

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя Волгиной Н.А.**

**на аспиранта кафедры международных экономических отношений**

**ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов»**

**Кидун Елизавету Сергеевну**

Кидун Елизавета Сергеевна окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2018 г. и была зачислена в очную аспирантуру на кафедру Международных экономических отношений экономического факультета РУДН в 2019 г.

С 23.09.2019 по 22.09.2022 обучалась в аспирантуре (очная форма обучения) по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению, соответствующему научной специальности – «Мировая экономика», по которой подготовлена диссертация на кафедре международных экономических отношений экономического факультета РУДН.

За время обучения в аспирантуре Кидун Елизавета Сергеевна проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, аспирант показал себя зрелым исследователем, способным четко определять цели и задачи исследования, анализировать полученные результаты, работать с источниками, в том числе на иностранных языках. Кидун Елизавета Сергеевна продемонстрировала способность исследовать имеющиеся данные, а также выдвигать собственные гипотезы и доказывать их правомерность. В целом Кидун Елизавету Сергеевну можно оценить, как

инициативного, целеустремленного, ответственного исследователя, который способен самостоятельно решать поставленные задачи.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Кидун Елизавета Сергеевна завершила и оформила свою работу, а также представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Кидун Елизавета Сергеевна показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся развития российской гражданской авиационной промышленности, которая показывает технический и научный потенциал страны, а также, безусловно, влияет на уровень развития экономики государства. Используя сравнительный анализ процесса фрагментации производства в иностранных компаниях, занимающихся производством пассажирских самолетов, Кидун Елизавете Сергеевне удалось выработать подходящую стратегию для дальнейшего развития производства пассажирских самолетов в российской гражданской авиационной промышленности. Достаточно глубокие знания особенностей темы, позволили Кидун Елизавете Сергеевне объективно и аргументированно донести проблематику выбранного объекта исследования.

Кидун Елизавета Сергеевна выполнила основные требования к количеству публикаций, в которых излагаются основные научные результаты, на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Основные выводы диссертационной работы были изложены на международных научных конференциях: «Актуальные проблемы глобальной экономики» в 2020 и 2021 гг., организованной РУДН, а также на международной научно-практической конференции «Битва гигантов и формирование многополярного мира» в 2020 г., организованной РУДН.

Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике,

отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

Считаю, что диссертационная работа Кидун Елизаветы Сергеевны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор экономических наук (08.00.14),  
доцент, профессор кафедры международных  
экономических отношений РУДН  
117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6  
эл. почта: volgina-na@rudn.ru  
тел.: +79262765116

Волгина Н.А.

«11» мая 2022 г.

Подпись профессора Волгиной Н.А. заверяю  
Ученый секретарь Ученого совета  
экономического факультета РУДН



Норбоева Е.Ц.